

"Marie Antoinette" porcelain & wallcoverings

"Marie Antoinette" is conceived as the porcelain set of a contemporary queen: a Marie Antoinette from the 2020s. It is an explosion of flowers and flowers, originally hand painted with an engraving technique mixed with a few bold points in pencil to achieve a contemporary vibe. Inspired by traditional Wedgwood plates, here it is reinterpreted in the dark green, soft terracotta, dusty blue and dark anthracite tones. The plates are customizable on request and each design varies slightly due to the manual techniques used in their manufacturing.



DETAILS & DIMENSIONS

- Material: Porcelain
- The plates are customizable on request, each design varies slightly due to the manual techniques used in their manufacturing process.
- Handmade in Italy



"Marie Antoinette" Wallcovering

The same design has also been declined as wallcovering. Also in this version, we can see an explosion of flowers and blossoms in a bright and modern "soft fucsia" colour, originally hand-painted with an engraving technique and in the wallcovering style mixed with bold pencil dots in order to create a contemporary atmosphere. The result is the typical fresh and contemporary atmosphere which characterizes all the Francesca Colombo's collections. Made in Italy.



04 Marie Antoniette 2020

FRANCESCA COLOMBO COLOR • SURFACE • LINE